

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

66010 *Anuncio de corrección de errores del Hospital Universitario de Bellvitge en relación al anuncio de licitación para el servicio de administración y soporte de la infraestructura informática.*

Modificación del anuncio publicado en el BOE número. 295 de fecha 7/12/2012 relativo al expediente CSE/AH02/1100617667/17/PA

Donde dice: 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) fecha límite de presentación: 19/12/2016 hasta las 14:00 horas

Debe decir: 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) fecha límite de presentación: 27/12/2016 hasta las 14:00 horas

Hospitalet de Llobregat, 12 de diciembre de 2016.- El Gerente.

ID: A160092143-1